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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 05/11/2004

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio da realização de encontro entre

o Governador do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara, e Prefeitos Municipais da

Região Metropolitana de Fortaleza para debate de diretrizes de integração

administrativa.

B. SÁ (PPS, PI) - Queda nas internações hospitalares provocadas por

doenças decorrentes da falta de saneamento básico; continuidade da concentração

de renda e estagnação da economia brasileira, segundo os Indicadores de

Desenvolvimento Sustentável de 2004 divulgados pelo IBGE. Necessidade de

realização de maiores investimentos no setor produtivo e na área de infra-estrutura

do País, sobretudo na Região Nordeste.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Eleição do Deputado Estadual João Henrique

Carneiro para a Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia. Desempenho do

PSDB nas eleições municipais de 2004. Eleição do ex-Ministro José Serra para a

Prefeitura Municipal de São Paulo, Estado de São Paulo. Maturidade política do

eleitor brasileiro.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Eleição do Deputado Estadual João Henrique

Carneiro para a Prefeitura Municipal de Salvador, Estado da Bahia. Desempenho do

PSDB  nas eleições municipais de 2004. Eleição do ex-Ministro José Serra para a
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Prefeitura Municipal de São Paulo, Estado de São Paulo. Maturidade política do

eleitor brasileiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Implementação do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Pela ordem) - Precisão do editorial Escolha

Arriscada, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo, a respeito da nomeação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, para o cargo de Ministro da Defesa.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Osório Adriano sobre a indicação do Vice-Presidente

da República, José Alencar, para o cargo de Ministro da Defesa. Contrariedade à

reeleição de ocupantes de cargos no Poder Executivo. Solidariedade aos

Comandantes das Forças Armadas brasileiras diante das críticas do ex-Ministro da

Defesa José Viegas.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Acatamento, pelo Presidente da

República, do pedido de demissão do Ministro da Defesa, José Viegas. Elogio à

atuação do Embaixador à frente da Pasta. Apoio à divulgação dos documentos

relativos ao período de vigência da ditadura militar no País. Acerto da indicação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, para o Ministério da Defesa.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Expectativa de atendimento às

reivindicações dos aposentados com a alteração da Medida Provisória nº 201, de

2004, sobre a revisão de benefícios previdenciários. Resultado das eleições

municipais no Estado de Alagoas.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Rejeição do projeto de lei em

tramitação na Comissão de Constituição e Justiça e Cidadania do Senado Federal

sobre a criação do Estado do Planalto Central.
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WASNY DE ROURE (PT, DF) - Crise econômico-financeira da Companhia

Energética de Brasília — CEB.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Conveniência de manifestação

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva contra a ditadura reinante em Cuba.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Pedido ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para manutenção dos serviços de policiamento do Exército no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Inércia do Governo Estadual no combate à

violência. Apresentação de projetos de lei sobre recriação do Estado da Guanabara

e sobre coibição da pornografia e da exploração sexual feminina.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Divulgação pelo jornal O Globo de estudo do IBGE sobre o processo de

desertificação no País. Solicitação ao Ministério do Meio Ambiente de realização do

zoneamento ecológico dos cerrados piauienses, implementação do Parque Nacional

das Nascentes e replantio do Parque Nacional da Serra das Confusões. Alerta do

Secretário-Geral da Organização das Nações Unidas — ONU sobre as

conseqüências da desertificação. Agressões do INCRA ao meio ambiente no Estado

do Piauí.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Significado do baixo desempenho do Partido

dos Trabalhadores nas eleições municipais. Eleição de Ivo Sartori e José Serra,

respectivamente, para as Prefeituras de Caxias do Sul,  Estado do Rio Grande do

Sul, e São Paulo, Estado de São Paulo. Ocorrência de abuso do poder econômico e

político em eleições municipais do interior do País. Conivência do IBOPE com a

prática de fraude na eleição para Prefeito de Rio Branco, Estado do Acre.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Acerto da indicação do

Vice-Presidente da República, José Alencar, para o cargo de Ministro da Defesa.

Vantagens da utilização do biodiesel como fonte de energia alternativa. Incentivo à

produção do combustível no Estado do Tocantins.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


